

விரோத சயெல்பாட்டை, நாம் மட்டும் தான் அம்பலப்படுத்துகின்றோம். பாசிச புலிகளால் இதை அம்பலப்படுத்த, அதனிடம் எந்த மக்கள் நலன் சார்ந்த எந்த அரசியலும் கிடையாது. புலிகளிடம் குற்றைந்தபட்ச அரசியல் நேர்மறை கட்ட இல்லாமல் போன நிலையில், புலியெதிர்ப்புக் கும்பல் தனது இழிவான அரசியல் பிழைப்பை நியாயப்படுத்துத் திவிட முன்கைின்றது. தமது அரசியல் துரோகத்தனத்தை, புலியைக் காட்டி முற்போக கானதாக கறி அரசியல் சயெய் முன்கைின்றது. இந்த துரோகத்தன நாம் மட்டும் அம்பலப்படுத்துவதால், புலியெழிப்பு கும்பல் எம்மைக் கண்டு சினக்கின்றது. முடிந்தவரை அவதிறைப் பரப்பமுன்கைின்றது. உண்மையில் எமது கருத்தை கருத்தியல் ரீதியாக விவாதிக் க முடியாததன் விளைவு இது.

இன்று பரேனவாதம் தமிழ் மக்கள் மீது தொடர்ச்சியாக நடத்துகின்ற பாசிச வெறியாட்டத்தை, புலியெழிப்பாக வரையறுத்து, அதை பாதுகாக்கிறவர்களில் புலியெதிர்ப்புக் கும்பலும் ஒன்று. அரசுமீதான இவர்களின் கண்டனம் என்பது, ஏகாதிபத்தியத்தின் வரையறையைக் கு உட்பட்டது. ஏகாதிபத்தியங்கள் முதல் அதன் பணத்தில் இயங்கும் தன்னார்வக் குழுக்கள், எந்தளவில் எந்த வரையறையில் அரசுக் கண்டிக்கின்றதோ, அந்த எல்லகைக் குள் தான் புலியெதிர்ப்புவாதிகள் பரேனவாத அரசைப் பற்றிப் புலம் புகின்றனர்.

ஏகாதிபத்திய வரையறையைக் கு வெளியில், மக்களின் அடிப்படையை உரிமைகளை முன்வைத்து அவர்களுக்காக அரசை எதிர்த்துப் போராடவது கிடையாது. இப்படி புலியெழிப்பை மட்டும் வைத்துக் கொண்டு அரசியல் சயெய்கின்றவர்களின் இழித்தனத்தன நாம் மட்டும் தொடர்ச்சியாக அம்பலப்படுத்துகின்றோம். புலித்தமிழீழம், புலியெழிப்பு இரண்டயையும் மறுத்து, மக்களின் அடிப்படையை உரிமையை முன்னிறுத்துவதை, இவ்விரண்டு பிரிவும் அனுமதிப்பதில்லை, விரும்புவதில்லை. மக்கள் மட்டும் தான் எதையும் கோரவும், தமது உரிமைக்காக போராடவும் முடியும் என்ற எமது அரசியல் நிலைப்பாட்டை வெறுக்கின்றவர்கள் தான், எம்மீதான தொடர்ச்சியான இடவிடாத அவதிறைப் பரப்புகின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 08 August 2007 06:39 -

மக்களா! புலித் தமிழீழத் தகைக் கோருகின்றனர். மக்களா! புலியொழிப்பகைக் கோருகின்றனர். இதில் மக்களின் அரசியல் பங்களிப்பு எதுவும் கிடையாது. மக்களை மந்தகைகளாக இதன் பின் வரக் கோருகின்றனர்.

புலிகள் துரோகி ஒழிப்பை வடைப்பது போல், இவர்கள் புலியொழிப்பை வகைக்கின்ற போது, எந்த அரசியல் உள்ளடக்கத்திலும் முரண்படுவது கிடையாது. மக்கள் நலன் எதையும் வறோபட வறோபடாத்தி வடைப்பது கிடையாது.

புலி ஒழிப்பை கோரும் இவர்கள், அதை எப்படி செய்வது என்பதற்கு சொந்த அரசியல் வழி எதுவும் கிடையாது. மக்களை இதற்காக அணிதிரட்ட, மறுப்பவர்கள் இவர்கள். மாறாக புலியொழிப்பை ஏகாதிபத்தியம் மற்றும் பரேனவாத நடவடிக்கைகள் மலமடே சாத்தியமானது என்று கபரிச் செயல்படுவார்கள். இதற்கு நாம் ஒத்துக்கொள்ள மறுப்பதால், எம்மை எதிரியாக காட்டுகின்றனர்.

ஊர் உலகத்தை ஏமாற்ற அரசையும் கண்டிப்பதாக காட்டிக்கொண்டு, புலியொழிப்பை அரசியலாக வகைக்கின்றனர். அந்த அரசியல் என்பது சாராம்சத்தில் புலியை ஒழிக்க முனையும், ஏகாதிபத்தியம் மற்றும் பரேனவாத அரசியல் எல்லகைக்கு உட்பட்டதே.

இந்த புலியொழிப்பு புலியெதிர்ப்புவாதிகளோ அற்பவாதிகள் உள்ளடங்கிய ஒரு கொலைகாரக் கும்பல். புலியொழிப்புக்கு வளியில் இதனிடம் மாற்று அரசியல் எதுவும் கிடையாது. புலியெதிர்ப்பும், புலியொழிப்பும் என்ற இரு கோசமும், இவர்களை ஒரு கும்பலாக கின்றது.

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 08 August 2007 06:39 -

மக்களிடம் சிலைலாத, மக்களாை அணி திரட்டாத, பவே்களையும பிசாசுகளையும எதிர்த்து
பராடாத ஜனநாயகம் பாலியானது. இது முன் வகைகும் தலித்தியம், பணணியம்,
கலை இலக்கியம் அனதைத்தும் பிற்பகானதும், மனித விரதேத தன்மையும
கொண்டது. இவர்கள் தம்மையும தமது நடத்தையையும முற்பகானது என்று
கறிக் கொள்வது, மக்களைச் சாராத சமீழ்ச்சியை சதியை அபிப்படியாக கொண்டு
கூலைப்பதயாகும்.

பி.இரயாகரன்

08.08.2007